
АНКЕТА 10 

 

Проучване мнението на мнението на потребители на кадри (работодатели, 

мениджъри) за учебната документация на специалност „Машиностроене и 

уредостроене“ професионално направление 5.1 Машинно инженерство 

 

Университет „Проф. д-р Асен Златаров” – Бургас“ 

 

В анкетата са взели участие общо 4 работодателя (фирми от община Бургас). 

Период на провеждане: юни 2022 г. Гласуването е анонимно.  

 

Резултати: 

Въпрос 1: Считате ли, че квалификационната характеристика коректно отразява 

професионалното предназначение на завършващите и възможностите им за реализация? 

− Съгласен - 100% от анкетираните 

− Отчасти съгласен - 0% от анкетираните 

− Нямам впечатление - 0% от анкетираните 

− По-скоро несъгласен - 0% от анкетираните 

− Несъгласен - 0% от анкетираните 

Въпрос 2: Считате ли, че учебният план включва необходимите учебни дисциплини за 

професионалната подготовка на обучаваните в съответната специалност? 

− Съгласен - 100% от анкетираните 

− Отчасти съгласен - 0% от анкетираните 

− Нямам впечатление -0% от анкетираните 

− По-скоро несъгласен - 0% от анкетираните 

− Несъгласен - 0% от анкетираните  

Въпрос 3: Считате ли, че графикът на учебния процес по семестри, седмици и часове в съответната 

специалност е добър? 

− Съгласен - 75% от анкетираните 

− Отчасти съгласен - 25% от анкетираните 

− Нямам впечатление - 0% от анкетираните 

− По-скоро несъгласен - 0% от анкетираните 

− Несъгласен - 0% от анкетираните 

Въпрос 4: Считате ли, че е достатъчен хорариумът за практическо обучение, предвиден в учебния 

план? 

− Съгласен - 75% от анкетираните 

− Отчасти съгласен - 25% от анкетираните 

− Нямам впечатление - 0% от анкетираните  

− По-скоро несъгласен - 0% от анкетираните 

− Несъгласен - 0% от анкетираните 

Въпрос 5: Считате ли, че е достатъчен хорариумът, предвиден за стажове и учебни практики? 

− Съгласен - 50% от анкетираните  

− Отчасти съгласен - 50% от анкетираните 

− Нямам впечатление - 0% от анкетираните 

− По-скоро несъгласен - 0% от анкетираните  

− Несъгласен - 0% от анкетираните 


